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ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDY  

 

Rok 2023 můžeme nazvat zlomovým. Skončily projekty z programového období Evropské 

unie 2014–2020 a začaly projekty z nového období 2021–2027. Zároveň se objevilo zcela 

nové téma, kterému se místní akční skupina začala aktivně věnovat – energetika. Během 

roku 2023 jsme úspěšně dokončili několik projektů, získali nové a hlavně se nám podařilo 

vytvořit, dokončit a u řídicích orgánů úspěšně obhájit tři akční plány-programové rámce 

naší strategie. Díky tomu budou opět i v dalších letech do regionu Hlinecka proudit 

desítky miliónů korun na podporu obcí, podnikatelů, neziskových organizací a všech 

občanů v území. Akční plány budou financovány ze strany Integrovaného regionálního 

operačního programu (23/35 mil. Kč), Společné zemědělské politiky (13 mil. Kč) a 

Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (1,7 mil. Kč). V 

rámci těchto dotačních programů jsou již vyhlášovány konkrétní dotační výzvy.  

Komunitní život a rozvoj venkova přináší nové výzvy. Takovou aktuální výzvou je komunitní 

energetika spočívající ve sdílené spotřebě a výrobě místní energie z obnovitelných 

zdrojů. Již na konci roku 2022 navázala Místní akční skupina Hlinecko úzkou spolupráci se 

Svazkem obcí mikroregionu Hlinecko a společně získali dotaci cca 1,5 mil. Kč na pořízení 

Místní energetické koncepce pro všechny obce mikroregionu (28 obcí). Koncepci se 

podařilo nyní dokončit, což je hlavní podmínka pro další rozvoj energetiky na Hlinecku, a 

to ať už v podobě individuálních projektů jednotlivých obcí, nebo pro přípravu 

energetických společenství. Místní energetická koncepce Hlinecka byla také oceněna v 

národní soutěži časopisu Moderní obec a získali jsme ocenění Komunální projekt roku v 

kategorii Komunální a komunitní energetika. 

V oblasti energetiky se také zaměstnanci kanceláře zapojili v lednu 2023 do poradenské 

sítě Ministerstva životního prostředí ČR a začali aktivně pomáhat vybraným skupinám 

občanů Hlinecka získat dotaci z dotačního programu Nová zelená úsporám light. 

Vedle výše zmíněných aktivit místní akční skupina realizuje i mnoho vlastních rozvojových 

projektů z různých témat, např. z oblasti školství, cestovního ruchu nebo ze sociální 

oblasti.  

 

 

Ing. Martin Pavliš, předseda MAS   
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1 ZÁKLADNÍ ÚDAJE O MAS 
Název:   Místní akční skupina Hlinecko, z. s. 

Sídlo a kancelář MAS: Komenského 187, 539 01 Hlinsko 

IČ:    270 46 508 

Právní forma:  spolek  

Statutární orgán:  Mias OC spol. s r.o. 

Předseda:   Ing. Martin Pavliš 

Webová adresa:  www.mashlinecko.cz 

Facebook:   https://www.facebook.com/MAS-Hlinecko 

Bankovní účet:  000000-3238459309/0800  

Datová schránka:  jwih3ez 

Motto MAS:    Hlinecko tradičně i nově 

Počet obcí na území: 19 

Celková rozloha:  211,78 km2 

Počet obyvatel:   18 997 (31. 12. 2022)  

Charakteristika: venkovský region v členitém terénu částečně 

ležícím v CHKO Železné hory a CHKO Žďárské vrchy s 

průměrnou nadmořskou výškou 550 m n. m.  

 

  Účelem MAS je: 

 rozvíjení mezisektorové spolupráce metodou Leader ve prospěch komunitně vedeného 

místního rozvoje,  

 aktivizace obyvatelstva a subjektů na území spolku do veřejně prospěšné činnosti, 

dobrovolnictví a zapojení veřejnosti do rozhodování o věcech veřejných,  

 uskutečňování dalších záměrů, které jsou v souladu s účelem spolku a se zájmy členů, 

zajišťování k tomu potřebných finančních, lidských, materiálních, informačních a dalších 

zdrojů, 

 propagace území a spolupráce na regionální, národní a mezinárodní úrovni. 

 

  

http://www.mashlinecko.cz/
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Hlavní činností MAS je: 

 zpracování rozvojových dokumentů území spolku (Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje území spolku (SCLLD), Strategické plány Leader, integrované plány, 

programové rámce apod.), 

 příprava a realizace investičních i neinvestičních projektů, které jsou v souladu se Strategií 

rozvoje území spolku jak z národních zdrojů, tak i ze zdrojů EU, 

 aktivní spolupráce jednotlivých členů spolku a spolupráce s dalšími partnerskými spolky, 

resp. fyzickými a právnickými osobami v rámci ČR a EU, 

 spolupráce s dalšími místními akčními skupinami v ČR i v zahraničí, 

 zlepšení kvality života ve venkovské oblasti, 

 péče o přirozený ráz venkova a venkovského osídlení (estetická krajina, zachovalá 

příroda), 

 posílení místního ekonomického prostředí a zvýšení zaměstnanosti ve všech oblastech 

(výroba, služby, obchod, zemědělství…), 

 ochrana a péče o krajinu a CHKO Žďárské vrchy a CHKO Želené hory, zachování 

zdravého životního prostředí a zhodnocení přírodního dědictví, 

 zachování a obnova kulturního dědictví ve vazbě na cestovní ruch, 

 zachování a podpora historických tradic, 

 rozvoj cestovního ruchu ve vazbě na sportovně rekreační a volnočasové aktivity, 

 vytváření podmínek pro nejširší spolupráci při obnově a rozvoji regionu, 

 propagace obnovy venkova, 

 účast při obnově venkova na národní i evropské úrovni, 

 zvyšování způsobilosti místních aktérů pro vypracování a provádění operací, včetně 

jejich schopnosti v oblasti projektového řízení, 

 vzdělávání svých členů i regionálních aktérů, 

 k dosažení účelu usiluje spolek na základě vypracované integrované strategie CLLD 

o uzavření smluv a dohod s pověřenými organizacemi zastupujícími jednotlivé operační 

programy EU. V oblastech jednotlivých operačních programů může spolek provádět 

a zajišťovat podle nabídky a možnosti jednotlivých programů: 

o veškeré stanovené administrativní činnosti spojené s příjmem, výběrem a kontrolou 

projektů předkládaných žadateli z území pro účast v jednotlivých operačních 

programech, u některých operačních programů případně pouze dohodnutou 

úroveň animace a podporu aktérů v regionu (podporu absorpčních kapacit), 

o výběr projektů tak, aby byly naplněny strategické cíle vzešlé z rozvojové strategie 

území, 

o spolupráci veřejných institucí, neziskových subjektů, podnikatelských subjektů 

a zapojení místních obyvatel do rozhodovacích procesů, 

o kontakt mezi žadateli a zpracovateli projektů, 

o konzultace problematiky s žadateli, 

o harmonizaci záměrů s požadavky státní správy a místní samosprávy, 
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o sledování průběhu provádění strategie komunitně vedeného místního rozvoje 

a podporovaných operací a vykonávání zvláštních hodnotících činností 

souvisejících s touto strategií, 

o další související činnosti vyplývající pro spolek z pravidel a organizačních pokynů 

jednotlivých ministerstev ČR pro poskytování dotací ze státního rozpočtu v rámci 

tohoto programu, 

o vypracování vlastního záměru nebo žádosti pro účast v některém z operačních 

programů nebo iniciativ Evropské unie nebo dotačních titulů ČR, nadací 

či různých asociací, 

o vypracování společných záměrů nebo žádosti s ostatními místními akčními 

skupinami v ČR podle navrženého tématu pro účast v některém z operačních 

program nebo iniciativ EU, dotačních titulů ČR, nadací či různých asociací. 

 

Vedlejší činností MAS je: 

 výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona, 

 prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin,  

 činnost podnikatelských, finančních, organizačních a ekonomických poradců,  

 další vzdělávání. 
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2 ORGANIZAČNÍ STRUKTURA MAS 

2.1  TÝM MAS 

V roce 2023 se na aktivitách Místní akční skupiny Hlinecko podílel předseda Ing. Martin Pavliš, 

manažer pro realizaci strategie Mgr. Jan Holeček, projektoví manažeři Jana Mrkvičková,  

Mgr. Lukáš Černík, koordinátorka Věra Hyklová, administrátorka Iva Groulíková, DiS. a účetní 

Bc. Ludmila Příhodová.  
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2.2 VALNÁ HROMADA MAS HLINECKO  

K 31. 12. 2023 MAS Hlinecko měla 53 členů: 

Název subjektu Zástupce subjektu Zájmová skupina  

Obec Dědová Vendula Vallová Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Město Hlinsko Petr Svoboda Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Holetín Jan Břeň Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Jeníkov Tomáš Černý Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Kladno Jaroslav Drahoš Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Krouna Mgr. Petr Schmied Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Mrákotín Ludmila Vacková Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Miřetice Jaroslav Chour Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Otradov Mgr. Petra Pražanová Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Pokřikov Jiří Kadidlo Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Raná Leoš Netolický  Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Tisovec Mgr. Jaroslava Matrasová Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Městys Trhová Kamenice Ing. Iva Dostálová Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Městys Včelákov Jan Pejcha Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Vítanov Ing. Hana Hromádková Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Vojtěchov Jaroslav Kyncl Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Vortová Mgr. Markéta Laštůvková Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Všeradov Mgr. Radka Vodrážková Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Obec Vysočina Tomáš Dubský Rozvoj místní + regionální / rozvoj 

venkova + obcí 

Gymnázium K.V.Raise a Střední odborné 

učiliště, Hlinsko, Adámkova 55 

RNDr. Rostislav Dvořáček Vzdělávání 

Domov seniorů Drachtinka Bc. Miroslava Kábelová Sociální oblast 

Základní škola, Trhová Kamenice, okres 

Chrudim 

Mgr. Radek Nejedlý Vzdělávání 

Městský kulturní klub Hlinečan, 

příspěvková organizace 

Ing. Petr Šnek Volnočasové aktivity 

Betlém Hlinsko, spol. s r.o. Tomáš Zavřel Cestovní ruch 
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Název subjektu Zástupce subjektu Zájmová skupina  

GASTRO AZ, s.r.o. Michael Bačkovský Podnikání (nezemědělské) 

HUKY s.r.o. Elektro Zdeněk Kyncl Podnikání (nezemědělské) 

LINEASPORT HLINSKO s.r.o. Petr Netolický Podnikání (nezemědělské) 

Malečská energetická, s.r.o. Ing. Vít Šimon, Ph.D. Podnikání (nezemědělské) 

Mias OC spol. s r.o. Ing. Martin Pavliš Podnikání (nezemědělské) 

SAVE CZ s.r.o. Marcela Malinská Podnikání (nezemědělské) 

Zemědělská a.s. Vysočina  Petr Bačkovský  Zemědělské podnikání + lesnictví 

Pavel Šustr Pavel Šustr Podnikání (nezemědělské) 

I N K A M O s.r.o. Zdeněk Beránek Podnikání (nezemědělské) 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 

Holetín 

Zdeňka Vyčítalová Volnočasové aktivity 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 

Trhová Kamenice 

Jan Dostál Volnočasové aktivity 

Lyžařský klub Trhová Kamenice, z.s. Ing. Josef Janotka Sport 

Sportovní klub odbíjené Hlinsko, z.s. Michal Půža Sport 

Spolek Ski klub Hlinsko Petr Poula Sport 

SK Rváčov, z.s. Aleš Meloun Sport 

MÉDEA - z.s. Mgr. Jiří Hrabčuk Sociální oblast 

FC Hlinsko, z.s. Roman Jůn Sport 

„Občanské sdružení přátel folkloru 

Hlinecka“ z.s. 

Josef Dospěl Volnočasové aktivity 

GT Hlinsko – zapsaný spolek Mgr. Lada Leszkowová Volnočasové aktivity 

Tělocvičná jednota Sokol Krouna Iva Nekvindová Sport 

TKG Hlinsko z.s. PhDr. Magda Křivanová Sport 

FOKUS Vysočina, z.ú. Bc. Jana Horynová Sociální oblast 

Junák – český skaut, středisko Ležáky 

Skuteč, z. s. 

Michael Trojtlar  Volnočasové aktivity 

Středisko volného času POHODA 

a POHODA COOL 

Bc. Michaela Sodomková, DiS. Volnočasové aktivity 

Mgr. Vladislav Pavlíček Mgr. Vladislav Pavlíček  Lidé – aktivní občané, fyzické 

osoby nepodnikající 

Golf & Country Club Svobodné Hamry, z.s. Michael Schneider Sport 
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Název subjektu Zástupce subjektu Zájmová skupina  

Mateřské centrum Hlinečánek  Mgr. Lenka Sodomková  Volnočasové aktivity 

TK Hlinsko, z.s. Ing. Pavel Dufek Sport 

DREMO, spol. s r.o. Kateřina Dubská Podnikání (nezemědělské) 

 

V roce 2023 se uskutečnily dvě Valné hromady Místní akční skupiny Hlinecko v termínech: 

 25. května 2023 (prezenční formou), 

   7. prosince 2023(prezenční formou). 

 

Z Valných hromad jsou archivovány pozvánky, podkladové materiály, prezenční listiny  

a zápisy.  
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2.3 PŘEDSTAVENSTVO MAS HLINECKO  

Seznam členů Představenstva k 31. 12. 2023 byl následující: 

Člen Představenstva Zástupce subjektu Zájmová skupina 

Město Hlinsko Petr Svoboda Rozvoj místní + regionální / 

rozvoj venkova + obcí 

Obec Vysočina Tomáš Dubský Rozvoj místní + regionální / 

rozvoj venkova + obcí 

Gymnázium K.V.Raise a Střední odborné 

učiliště, Hlinsko, Adámkova 55 

RNDr. Rostislav Dvořáček Vzdělávání 

GT Hlinsko – zapsaný spolek Mgr. Lada Leszkowová Volnočasové aktivity 

Malečská energetická, s.r.o. Ing. Vít Šimon, Ph.D. Podnikání (nezemědělské) 

Mias OC spol. s r.o. Ing. Martin Pavliš - předseda Podnikání (nezemědělské) 

Lyžařský klub Trhová Kamenice, z.s. Ing. Josef Janotka Sport 

 

Jednání Představenstva se v roce 2023 uskutečnila v termínech:  

 6. února 2023 (prezenční formou), 

 24. dubna 2023 (prezenční formou), 

 26. června 2023 (prezenční formou), 

 1. září 2023 (prezenční formou),  

 16. listopadu 2023 (prezenční formou).  
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2.4 VÝBĚROVÁ KOMISE MAS HLINECKO  

Seznam členů Výběrové komise k 31. 12. 2023 byl následující: 

Člen Výběrové komise Zástupce subjektu Zájmová skupina 

MÉDEA – z.s. Mgr. Jiří Hrabčuk Sociální oblast 

Obec Krouna Mgr. Petr Schmied Rozvoj místní + regionální / 

rozvoj venkova + obcí 

Obec Vojtěchov Jaroslav Kyncl - předseda Rozvoj místní + regionální / 

rozvoj venkova + obcí 

GASTRO AZ, s.r.o. Michael Bačkovský Podnikání (nezemědělské) 

Zemědělská a.s. Vysočina  Petr Bačkovský Zemědělské podnikání + 

lesnictví 

TKG Hlinsko z.s. PhDr. Magda Křivanová Sport 

FOKUS Vysočina, z.ú. Bc. Jana Horynová Sociální oblast 

 

Jednání Výběrové komise se v roce 2023 uskutečnilo v termínech:  

 4. a 17. dubna 2023 (prezenční formou). 

 

2.5 KONTROLNÍ KOMISE MAS HLINECKO  

Seznam členů Kontrolní komise k 31. 12. 2023 byl následující: 

Člen Kontrolní komise Zástupce subjektu Zájmová skupina 

Městys Včelákov Jan Pejcha Rozvoj místní + regionální / 

rozvoj venkova + obcí 

Mgr. Vladislav Pavlíček Mgr. Vladislav Pavlíček - předseda Lidé – aktivní občané, fyzické 

osoby nepodnikající 

SK Rváčov, z.s. Aleš Meloun Sport 

 

Jednání Kontrolní komise se v roce 2023 

uskutečnilo:  

 22. května 2023 (prezenční formou). 
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3 REALIZACE SCLLD MAS HLINECKO 2014-2020 (2023) 
V roce 2023 byla vyhlášena jedna výzva z PRV: 

 7. výzva Programu rozvoje venkova  

3.1 PROGRAM ROZVOJE VENKOVA (PRV)  

7. výzva MAS Hlinecko PRV byla vyhlášena 17. února 2023 v celkovém objemu dotací ve výši  

896 316,- Kč pro následující fichi: 

 Fiche č. 3 Venkovský podnikatel (896 316,- Kč) 

Do termínu ukončení výzvy byly odevzdány dvě žádosti. K věcnému hodnocení Výběrové 

komise postoupily oba projekty. Výběrová komise doporučila Představenstvu ke schválení taktéž 

oba projekty, které byly následně Představenstvem schváleny a doporučeny k financování. 

Vzhledem k tomu, že se jednalo o poslední výzvu z programového období, bylo umožněno 

podpořit oba projekty, i když došlo k překročení alokace výzvy. Vybrané projekty jsou uvedeny 

v tabulce níže. 

Číslo fiche  Požadovaná   

dotace (Kč) 

Celkové výdaje (Kč) Název projektu 

PRV 3    595 000,00          2 329 250,00 Nezemědělská investice 2023 

PRV 3    882 130,00          2 371 951,00  Vybavení truhlářské dílny 

Celkem 1 477 130,00          4 701 201,00  

V průběhu roku 2023 bylo ukončeno a finančně 

vypořádáno dvanáct projektů z 6. výzvy PRV.  

 

 

 

 

 

 

 

 

V celém programovém období byly úpěšně čerpány především fiche Venkovský podnikatel, 

Konkurenceschopný zemědělec, Kvalita z Hlinecka a Podpora rozvoje života na venkově, kam 

byly i přesunuty prostředky z fichí Technika pro les a dřevo a Atraktivní les, o které naopak zájem 

nebyl.   
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3.2 INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM (IROP) 

V roce 2023, stejně jako předešlý rok, nebyla vyhlášena žádná výzva, neboť byla celá finanční 

alokace pro MAS na období 2014–2020 již rozdělena a vyčerpána. Všechny realizované projekty 

byly vypořádány. 

Realizace projektů z IROP mířila do třech opatření Strategie CLLD MAS Hlinecko a do regionu bylo 

tak rozděleno více než 23 mil. Kč. Konkrétně šlo o opatření Vzdělávání a rozvoj osobnosti (cca 10 

mil. Kč), Komunitní a sociální infrastruktura (cca 7 mil. Kč) a Cesty domů (cca 6 mil. Kč). 

3.3 OPERAČNÍ PROGRAM ZAMĚSTNANOST (OPZ) 

Finanční alokace pro MAS na období 2014–2020 byla z více než 90 % vyčerpána v rámci opatření 

Sociální a komunitní služby (necelé 4 mil. Kč). Opatření Podpora sociálního podnikání nebyla 

naopak čerpána vůbec, a to z takového důvodu, že se nepodařilo najít žadatele, který by splnil 

podmínky udělení dotace. 

3.4 OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (OPŽP) 

MAS Hlinecko žádné další výzvy v roce 2023 nevyhlásila. Za celé období byl podpořen pouze 

jeden projekt, jehož realizace byla ukončena.  

Dotace z OPŽP nebyly úspěšné, neboť byl za celé období 2014–2020 podpořen pouze jeden 

projekt. Důvody nezájmu lze najít v administrativní náročnosti, pro žadatele obtížně splnitelných 

podmínkách OPŽP, nízkému procentu dotace a vyřazení projektů v závěrečném ověření 

způsobilosti. 

4 REALIZACE SCLLD MAS HLINECKO 2021-2027 

4.1 SPOLEČNÁ ZEMĚDĚLSKÁ POLITIKA (SZP)  

V říjnu 2023 nám byl Řídícím orgánem Ministerstva zemědělství schválen programový rámec 

Společné zemědělské politiky (SZP). Díky tomu bude možné v dalších letech rozdělit do našeho 

území dotační prostředky v celkové výši 13 056 600 Kč.  

Představenstvo MAS 26. června 2023 rozhodlo o rozdělení této alokace do fichí: 

Číslo FICHE Název FICHE Finanční alokace (Kč) 

4 PODNIKÁNÍ MALÝCH A STŘEDNÍCH PODNIKŮ 7 000 000,- 

5 ZÁKLADNÍ SLUŽBY A OBNOVA OBCÍ 4 356 600,- 

6 NEPRODUKTIVNÍ INFRASTRUKTURA V KRAJINĚ 1 000 000,- 

7 SPOLUPRÁCE MAS 700 000,- 

Na začátku roku 2024 plánujeme vyhlášení první výzvy z tohoto programu, a to ve výši  

6 456 600 Kč. 
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4.2 INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM (IROP) 

V březnu 2023 nám byl Řídicím orgánem Ministerstva pro místní rozvoj ČR schválen programový 

rámec Integrovaného regionálního operačního programu (IROP). Na jeho základě byly 

připraveny první výzvy pro programové období 2021-2027 v celkové výši 22 765 626,- Kč. 

Vyhlášení výzev bylo schváleno Představenstvem MAS 26. června 2023 na opatření pro oblasti: 

• vzdělávání – 11 840 626 Kč,  

• sociální služby – 1 330 000 Kč,  

• doprava – 2 945 000 Kč,  

• hasiči – 2 375 000 Kč,  

• kultura – 4 275 000 Kč, 

• cestovní ruch 1 146 600 Kč.  

Všechny výzvy byly vypsány dle Harmonogramu výzev a budou ukončeny nejpozději 31. 

prosince 2024 nebo po vyčerpání jejich finanční alokace. Do výzev byly podány projektové 

záměry: 

Výzva Název projektu Žadatel Požadovaná 

dotace v Kč 

č. 1/2023 

VZDĚLÁVÁNÍ 

Modernizace/rekonstrukce odborné 

multifunkční učebny 

Městys Trhová Kamenice 3 986 329, 79 

č. 1/2023 

VZDĚLÁVÁNÍ 

Odborná učebna pro výuku cizích jazyků ZŠ 

Ležáků, Hlinsko 

Město Hlinsko 2 016 242, 88 

č. 2/2023 

SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

Elektromobil - posílení terénní služby pro osoby 

s duševním nemocněním 

FOKUS Vysočina, z. ú. 1 330 000, 00 

č. 3/2023 

DOPRAVA 

Chodník a lávka pro chodce přes Rohozenský 

potok 

Městys Trhová Kamenice 2 800 151, 99 

č. 5/2023 

KULTURA 

Depozitář muzea a galerie, Hlinsko Město Hlinsko 4 275 000, 00 

č. 1/2023 

VZDĚLÁVÁNÍ 

Vybudování nové učebny a sociálního zázemí 

pro další třídu MŠ 

Obec Krouna 3 800 000,00 

č. 1/2023 

VZDĚLÁVÁNÍ 

Multimediální učebna přírodních věd Město Hlinsko 2 034 053,00 

č. 4/2023 HASIČI Pořízení dopravního automobilu pro JSDH 

Včelákov 

Městys Včelákov 2 375 000,00 

Všechny projekty prošly administrativní kontrolou MAS, byly vybrány a schváleny 

Představenstvem MAS a získaly Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou 

strategií CLLD MAS Hlinecko. Nyní prochází většina z nich realizací. 
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4.3 OPERAČNÍ PROGRAM ZAMĚSTNANOST PLUS (OPZ+) 

Hlinecko – region pomáhající a učící, je projekt, který MAS Hlinecko realizuje ve spolupráci  

s městem Hlinskem. Rozpočet projektu je 6,3 mil. Kč a realizován bude v období 3/2023–12/2025. 

Projekt má dvě zásadní roviny, ve kterých se zaměřuje: 

• na podporu sociální práce na obcích, na pečující osoby, seniory a osoby se zdravotním 

postižením ohrožené sociálním vyloučením,  

• na aktivizaci děti a mládeže a jejich zapojení do místní společnosti prostřednictvím 

volnočasových aktivit a komunitní práce. 

Řada aktivit tohoto projektu naplňuje cíle nově vzniklého Komunitního plánu sociálních služeb 

ORP Hlinsko na období 2023-2025. Cílem našeho projektu je podpořit osoby z cílových skupin a 

vést děti a mládež k hlubšímu vztahu k našemu regionu. Součástí projektu je studie 

bezbariérovosti  

a Koncepce dostupného bydlení v celém regionu MAS Hlinecko. Byla vypracována rešerše 

volnočasových aktivit pro děti a mládež. Práce byla zpracována ve dvou věkových kategoriích  

a obsahuje podrobný popis všech volnočasových aktivit dětí a mládeže v 19 obcích. Práce by 

měla posloužit mimo jiné i k vypracování katalogu nízkonákladových aktivit pro děti a mládež.  

Během srpna a září probíhaly osobní návštěvy vybraných členů realizačního týmu v jednotlivých 

obcích. Během těchto jednání byly představeny projektové aktivity a došlo k domluvě nad tím, 

jak obce zajistí informování občanů o činnosti pracovníků pro uvedení do lokality za účelem 

depistáže a přímé práce s cílovými skupinami. Terénní sociální pracovník se zúčastnil mnoha 

setkání s obyvateli obcí, kde navazuje vztah a informuje občany o možnostech pomoci.  

V současné době již řeší řadu případů, kdy se na něho obrátili lidé v krizové situaci.  

Uspořádali jsme setkání k realizaci komunitní zahrady v prostorách Fokusu Vysočina v Hlinsku.  

Na setkání byli přítomni zástupci města a všechny dotčené organizace sídlící v prostorách Fokusu 

a v roce 2024 by měly začít projektové práce. Byla zahájena spolupráce s vedením místního  

DS Drachtinka. Zde jsou již naplánovány akce zaměřené na propojení místních klientů z řad 

seniorů  

a dětí převážně místních zaměstnanců. Výsledkem by měly být společné aktivity těchto CS v 

zájmu mezigeneračního propojení, které by měly vyústit v příměstský tábor. V komunitním centru 

na Rané začala hlubší spolupráce a plánování akcí zaměřených převážně na rodiny s dětmi. I 

zde bychom chtěli do budoucna uspořádat příměstský tábor pro děti. Proběhlo jednání s 

vedením organizace Junák-Český skaut. Snažíme se o pomoc a realizaci při založení oddílu v 

obci Krouna. V současné době probíhají jednání s případnými vedoucími a anketa o zájem dětí 

v dané obci. Oslovili jsme vedení školy v obci Holetín, s cílem testování dětí Menzou v IQ testech. 

Toto chceme nabídnout  

i v ZŠ Krouna. Byla započata spolupráce s Masarykovou univerzitou Přírodovědecké fakulty Brno, 

která bude vytvářet studii bezbariérovosti obcí MAS Hlinecko.  
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4.4 OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (OPŽP) 

Vzhledem k přetrvávajícím nevhodným podmínkám pro projekty MAS v OPŽP se MAS Hlinecko  

do tohoto operačního programu nezapojila. 

4.5 OPERAČNÍ PROGRAM TECHNOLOGIE A APLIKACE PRO 

KONKURENCESCHOPNOST (OPTAK)  

Nově jsme se v roce 2023 také zapojili do Operačního programu Technologie a aplikace pro 

konkurenceschopnost (OPTAK). Uspěli jsme se svojí žádostí a v červenci 2023 nám byl Řídicím 

orgánem Ministerstva průmyslu a obchodu schválen programový rámec. Představenstvo MAS 

schválilo 16. listopadu 2023 vyhlášení první výzvy v celkové výši 1 670 000 Kč pro příjem žádostí do 

tohoto programu, a to pro podnikatelské subjekty z Hlinecka.  

Vyhlášení výzvy proběhlo k 1. prosinci 2023, příjem projektových záměrů probíhal  

do 29. února 2024. Podpora je určena projektům zaměřeným na pořízení nových 

technologických zařízení a vybavení vedoucích k robotizaci, automatizaci, digitalizaci, weby, 

cloudy a komunikační a identifikační infrastruktury. 
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5 PŘÍPRAVA NA PROGRAMOVÉ OBDOBÍ EU 2021-2027 

5.1 STANDARDIZACE MAS HLINECKO 

MAS Hlinecko má od roku 2021 splněny všechny podmínky stanovené Ministerstvem pro místní 

rozvoj ČR, tak aby mohla žádat o finanční podporu projektů ve svojí strategii komunitně 

vedeného místního rozvoje (SCLLD). MAS dodržuje stanovené podmínky, rovněž je zajištěna 

právní kontinuita spolku jako nositele SCLLD pro příslušné území. MAS je otevřená místním 

partnerstvím a všechny činnosti vykonávané vůči řídicím orgánům, platební agentuře, 

žadatelům i široké veřejnosti  

v území působnosti MAS jsou maximálně transparentní a nediskriminační. Dodržování standardů 

MAS musí platit po celou dobu realizace SCLLD, resp. po období čerpání podpory 

administrativních kapacit MAS z evropských fondů. 

5.2 STRATEGIE MAS HLINECKO 

Hlavním úkolem MAS je zpracování strategie CLLD pro následující programové období EU na roky 

2021–2027. Rok 2023 představoval pro MAS Hlinecko rok, kdy byla kompletně dokončena 

příprava na aktuální období, a to formou tvorby tzv. akčních plánů. Během roku vznikly akční 

plány pro Integrovaný regionální operační program (IROP), Operační program Technologie a 

aplikace pro konkurenceschopnost (OPTAK) a Společnou zemědělskou politiku (SZP). Všechny 

vytvořené akční plány byly ze strany národních řídících orgánů plně akceptovány a byly na ně 

přiděleny tyto finanční rozpočty k budoucímu rozdělení: 

- IROP – 23 905 626,- Kč 

- OPTAK – 1 670 000,- Kč 

- SZP – 13 056 600,- Kč 

Akční plány jsou primárně postaveny na schválené koncepční části strategie MAS Hlinecko, 

která byla schválena Valnou hromadou MAS a potvrzena ze strany MMR-ORP. Sekundárně 

zároveň zohledňuje zaměření daných operačních programů EU. Akční plány dále obsahují 

finanční plány a indikátory na další roky realizace.  
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6 MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ    
Projekt MAP, jehož je MAS Hlinecko nositelem, se po celý rok nacházel v tzv. přechodovém 

období, které bylo jakýmsi mezičlánkem na cestě mezi projekty MAP II a MAP IV. V tomto 

přechodném období bylo třeba řádně zhodnotit uplynulé fungování projektů MAP I a MAP II, a 

to včetně průběhu v MAP III. Hodnocení probíhalo, dle nastavených pravidel na všech úrovních 

od žáků, učitelů, členů pracovních skupin, ředitelů až po Řídicí výbor MAP. Ze série 

dotazníkových šetření a strukturovaných rozhovorů pak vznikla Závěrečná evaluační zpráva, jejíž 

závěry a výsledky sloužily k nastavení navazujícího projektu MAP s pořadovým číslem IV. Na 

základě všeho výše uvedeného projektový tým MAS Hlinecko úspěšně podal žádost na projekt 

MAP IV, který opět umožní realizaci vzdělávacích aktivit směrem do území. 

 

Jako v každém jiném, tak i v tomto roce jsme prováděli zevrubnou analýzu území a zpracovávali 

odpovídající dokumenty. Prováděli jsme sběr investičních záměrů škol pro potřeby čerpání z 

IROP, které jsme pravidelně konzultovali spolu se všemi starosty i řediteli škol. V akčním plánu jsme 

navrhli aktivity na další projekt. Pravidelně jsme se scházeli i s dalšími aktéry ve vzdělávání, 

zejména jsme hledali cesty a formy spolupráce s nově vzniklými vzdělávacími centry Planeta 

Hlinsko a Sféra Pardubice. Pokračovali jsme s administrativní pomocí pro projekt Šablony a v 

organizaci setkávání ředitelů. 
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7 TALENT HLINECKA 
Ve snaze odměnit a motivovat ty nejpilnější a nesnaživější 

žáky z Hlinecka, jsme uspořádali druhý ročník soutěže 

Talent Hlinecka. V ročníku 2023 se opět soutěžilo ve třech 

kategoriích a bylo podáno celkem 28 nominačních 

formulářů, které odkazovaly na úspěchy žáků za uplynulý 

školní rok. K formulářům následně zasedla nominační 

komise a vybrala vítěze z každé kategorie: 

 1. Humanitní obor – Barbora Švecová, nominovaná za 

ZuŠ Hlinsko,  

2. Technicko-přírodovědný obor – Lenka Hromádková, nominovaná za Gymnázium K. V. Raise  

a SOU Hlinsko,  

3. Sportovní obor – Pavel Oliver Dufek, nominovaný za Gymnázium K. V. Raise a SOU Hlinsko. 

Z organizační stránky byla akce realizována v partnerství s městem Hlinskem, kde byla udělena  

i zvláštní cena starosty za mimořádný přínos pro region. Cenu získal Jonáš Bouška, který byl 

nominovaný za DDM Hlinsko. Všichni nominovaní získali od sponzorů hodnotné ceny a vítěz 

každé kategorie navíc i motivační stipendium. Slavnostní vyhlášení proběhlo v říjnu v hlineckém 

MFC  

a bylo provázené velmi příjemným kulturním programem ze strany ZuŠ Hlinsko, TS Ridendo a DDM 

Hlinsko.  

Poděkovaní patří všem účinkujícím za krásná vystoupení, všem garantům jednotlivých oborů  

a sponzorům, firmám: Mias O.C. spol. s r.o., TSM Design s.r.o., Příhoda s.r.o., Malečská zemědělská, 

s.r.o., Mlékárna Hlinsko, a.s. a také městu Hlinsku a panu starostovi za vyhlášení jeho ceny. 

Největší díky však patří všem rodičům, ředitelům, učitelům, vedoucím, trenérům a dalším 

mentorům za záslužnou práci s naší mládeží! Opět jsme byli moc mile překvapeni kolik skvělých 

mladých lidí náš drobný region má. 
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8 ENERGETIKA 
Od 9. ledna 2023 jsme začali poskytovat konzultace v rámci dotačního programu Ministerstva 

životního prostředí ČR – Nová zelená úsporám light (NZÚL). Poradenství poskytují všichni 

pracovníci kanceláře MAS pro širokou veřejnost Hlinecka a přilehlého okolí. Tento program je 

určen pro nízkopříjmové domácnosti, zaměřuje se na jednodušší energetická opatření a je 

financován z Modernizačního fondu. V rámci tohoto programu lze podpořit rychlá energetická 

opatření (např. výměna oken, dveří, jednoduchá zateplení nebo pořízení solárních panelů na 

ohřev vody) s možnou dotací až 240 tis. Do konce roku máme celkem 103 schválených žádostí 

v celkové výši dotace 11 586 000 Kč, což je průměrně 112 485 Kč na jednu schválenou žádost. 

Na konci roku 2023 MAS Hlinecko získalo dotaci 150 tis. Kč od MŽP na poskytování obecného 

poradenství v energetice pro různé typy subjektů a občanů včetně možné asistence při psaní 

žádostí o dotaci. Toto poradenství je zatím využívané spíše sporadicky, ale MAS tuto možnost 

nabízí. 

Celý rok 2023 byla také věnován spolupráci MAS a mikroregionu Hlinecko na pořízení tří Místních 

energetických koncepcí pro všechny obce (28) mikroregionu Hlinecko. Úloha MAS spočívala 

v získání a administraci dotace z národního programu EFEKT III Ministerstva průmyslu a obchodu 

ČR, vedení celého projektu, komunikace se zpracovatelem, aktivní připomínkovací řízení a 

organizace osvětového semináře.  

Celý projekt na pořízení místních energetických koncepcí byl velmi efektivní a úspěšný, což bylo 

oceněno i na národní úrovni, kdy Mikroregion Hlinecko získal první cenu v soutěž časopisu 

Moderní obec v kategorii „Komunální a komunitní energetika“. Na konci prosince 2023 byly 

všechny tři Místní energetické koncepce úspěšně dokončeny a zveřejněny. 
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9 REGIONÁLNÍ ZNAČKA „KVALITA Z HLINECKA 
Označení „Kvalita z Hlinecka“ bylo poprvé na území MAS uděleno v roce 2014. 

Značka podporuje produkty a služby regionálně významné, tradiční, vytvořené 

místními výrobci nebo z lokálních surovin. Toto ocenění mohou získat výrobci  

i poskytovatelé služeb v následujících oblastech: výrobky a produkty, ubytovací  

a stravovací služby a zážitky.  

V roce 2023 byl certifikační komisí schválen níže 

uvedený certifikát v oblasti zážitky: 

 Golf & Country Club Svobodné Hamry z.s. 

získal Certifikát na: Poznej golf, zažij golf! 

Certifikační komise také schválila u tří stávajících 

certifikátů prodloužení jejich platnosti do roku 

2025. Prodloužení Certifikátu získali: 

 Ing. Pavel Šplíchal na: Ruční mlýnek na 

semena MELSI 

 Vojtěch Lauš na: Umělecké kovářské výrobky 

 Petra Horáčková na: Kolekci mléčných výrobků: Čerstvý farmářský sýr (čistý, s příchutí: 

pažitka, cibulka, feferonka, česnek, medvědí česnek, pepř), Čerstvý tvaroh, Kefír, 

Polotvrdý sýr, Jogurt 

Celkový počet platných certifikátů regionální značky "Kvalita z Hlinecka" k 31. 12. 2023 byl 18, a to 

v oblasti výrobků a produktů, ubytovacích a stravovacích služeb a zážitků. 

Přehled všech držitelů certifikátu regionální značky „Kvalita z Hlinecka“ 

OBLAST VÝROBKŮ A PRODUKTŮ 

František 
Řezníček 
Hlinsko 

Přírodní kosmetické výrobky: Propolisová mast ve včelím vosku, Propolisová mast 
s vazelínou, Propolisová tinktura 

Potravinářské výrobky: Františkova medovina z regionu Hlinecka, Med květový, Med 
medovicový, Med květový pastovaný, Med z Hlinecka pro mlsné jazýčky  

Pekařství Vacek 
a spol., v.o.s. 

Hlinecký chléb z přírodního kvasu  

Josef Fidler Hlinecká plátna (ubrusy, prostírání, utěrky, závěsy, koberečky) Hlinecké šály, Hlinecké šátky 

Josef Fidler Hlinecká žinylka (žinylka)  

Řeznictví u 
Švandů Hlinsko 

Švandova slanina, Špekáček, Farmářský párek se sýrem, Švanďáček, Paštika s medvědím 
česnekem, Šunka jako dřív, Švandova pikantní klobása, Švandova uzená klobása, Uzená 
sekaná 

Pivovar 
Rychtář, a.s. 

Rychtář Fojt, Rychtář Grunt, Rychtář Premium, Rychtář 15° Speciál, Rychtář Rataj, Rychtář 
Natur, Rychtář Fojt nefiltrovaný  

Vojtěch Lauš Umělecké kovářské výrobky  
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Petra 
Horáčková 

Kolekce mléčných výrobků: Čerstvý farmářský sýr (čistý, s příchutí: pažitka, cibulka, 
feferonka, česnek, medvědí česnek, pepř), Čerstvý tvaroh, Kefír, Polotvrdý sýr, Jogurt  

Iveta Kopajová 

Kolekce mléčných výrobků z kozího mléka: Čerstvé kozí sýry balkánského typu ve variantách 
(sýr přírodní, s česnekem, bazalkou, ořechy, chilli, brusinkami, kořeněné bylinkovou směsí, 
pikantní směsí nebo medvědím česnekem), Syrovátkový sýr – urda, Brynza, Kozí zmrzlina – 
vanilková, jahodová, s lesním ovocem, kávová, mátová  

Zemědělská 
a.s. Vysočina 

Konzumní a sadbové brambory  

Zemědělská 
a.s. Vysočina 

Uzené krůty a kuřata z Hlinecka 

Ing. Pavel 
Šplíchal 

Ruční mlýnek na semena MELSI  

Petr Zelenka 
Historické dveře, okna, okenice, sakrální nábytek a nábytek s intarziemi v původním 
provedení 

AS-Real a.s. - 
Koulier 

Vánoční ozdoby z Oflendy 

OBLAST UBYTOVACÍCH A STRAVOVACÍCH SLUŽEB 

Betlém 
Hlinsko, spol. 

s r.o. 
Penzion Betlém Hlinsko 

Karel a 
Magdalena 
Švandovi 

 

Penzion Stanský mlýn  

 

OBLAST ZÁŽITKŮ 

Golf & Country 
Club Svobodné 

Hamry z.s. Poznej golf, zažij golf! 

Pivovar 
Rychtář, a. s. Exkurze v pivovaru Rychtář s návštěvou minipivnice a minimuzea pivovarnictví  
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10 PROGRAM OBNOVY VENKOVA PARDUBICKÉHO 

KRAJE 
V sobotu 11. listopadu 2023 byla společným pochodem slavnostně otevřena „Naučná stezka Po 

Martinových stopách". Stezka vznikla díky nápadu bývalého ředitele muzea Martina Horáka, 

který zemřel náhle v loňském roce. Na její realizaci se podílela Místní akční skupina Hlinecko, a to 

ve spolupráci s mnoha důležitými partnery v čele s městem Hlinskem, obcí Vítanov a obcí 

Studnice, čímž navázala na úspěšný projekt Kavánovy naučné stezky z roku 2022.  

Naučná stezka Po Martinových stopách je nově 

označena modrou turistickou značkou a byla 

vybudována jako propojovací turistická stezka mezi 

Kavánovou stezkou a páteřní červenou trasou K. H. 

Borovského, která začíná v Přibyslavi  

a do regionu Hlinecka vstupuje od jihu, pokračuje do 

Hlinska, kde se mění na Matulovu stezku.  

Stezka začíná u Studnic nad studnickými kravíny u 

vodárny. Po celé trase jsou na ni umístěna  

3 odpočinková místa a 5 naučných tabulí, které návštěvníkům přiblíží místní nejen přírodní krásy 

(obec Studnice se svým masopustem a jako nejstarší lidské sídliště celé oblasti Českomoravské 

vysočiny, Přední a Zadní Hradiště, obec Vítanov jako území patřící  

do dvou CHKO – Železné hory a Žďárské vrchy, farma Široká mez, kde žije stádo jelenů 

evropských a ovcí kamerunských, fenomén řeky Chrudimky).  

Délka naučné stezky Po Martinových stopách je cca 5,5 km. První nadšení turisté si ji prošli 

symbolicky na svátek sv. Martina. Vyšli od hlinecké radnice a došli až ke Stanskému mlýnu. 

Odměnou na závěr pěkné procházky jim bylo pohoštění v kulturním domě Stan, připravené  

od zástupců obce Vítanov. Díky propojení s dalšími stezkami se tak dá udělat moc hezký okružní 

výlet v délce cca 13 km. S ohledem na zcela nově vyznačenou trasu přes kamenitá hradiště  

se jedná o stezku nevhodnou pro kočárky. 
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11 ČLENSTVÍ MAS HLINECKO 
 

Místní akční skupina Hlinecko je členem dvou organizací: 

 Národní sítě MAS ČR (www.nsmascr.cz)  

 Krajského sdružení MAS Pardubického kraje (http://pardubicky.nsmascr.cz/ ) 

  

http://www.nsmascr.cz/
http://pardubicky.nsmascr.cz/
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12 HOSPODAŘENÍ MAS V ROCE 2023 
Místní akční skupina Hlinecko v roce 2023 nevyvíjela žádnou doplňkovou činnost, veškerý objem 

nákladů se vztahuje k činnosti hlavní.  

Náklady na odměny Představenstva byly nulové. 

Spolek v průběhu roku zaměstnával na hlavní pracovní poměr vedoucího manažera pro realizaci 

strategie MAS, projektovou manažerku IROP, SZP a OPTAK, koordinátorku OPZ+, koordinační 

manažerku MAP a projektového manažera MAP. 

Rozvaha 

Rozvaha MAS za rok 2023 je zřejmá z následující tabulky. Částky jsou uvedeny v tisících Kč. 

 Aktiva Stav k 1. 1. 2023 Stav k 31. 12. 2023 

A. Dlouhodobý majetek 257 439 

I. Dlouhodobý nehmotný majetek  0 0 

II. Dlouhodobý hmotný majetek 259 455 

III. Dlouhodobý finanční majetek 0 0 

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku -2 -16 

B. Krátkodobý majetek 6 437 13 277 

I. Zásoby 19 19 

II. Pohledávky 5 399 11 024 

III. Krátkodobý finanční majetek 1 019 2 234 

IV. Jiná aktiva celkem 0 0 

Úhrn aktiv 6 694 13 716 

 Pasiva Stav k 1. 1. 2023 Stav k 31. 12. 2023 

A. Vlastní zdroje 1 092 1 205 

1. Jmění 180 315 

2. Výsledek hospodaření 912 890 

B. Cizí zdroje 5 602 12 511 

1. Rezervy 0 0 

2. Dlouhodobé závazky 3 16 

3. Krátkodobé závazky 211 70 

5. Jiná pasiva 5 388 12 425 

Úhrn pasiv 6 694 13 716 
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Výkaz zisků a ztrát  

Následující tabulka obsahuje přehled zisků a ztrát MAS v roce 2023. Uvedené částky jsou v tisících 

Kč. 

A. Náklady  Tis. Kč 

I. Spotřebované nákupy a nakupované služby celkem 759 

III. Osobní náklady celkem 4 075 

IV. Daně a poplatky celkem 0 

V. Ostatní náklady celkem 36 

VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek 

celkem 

12 

VII. Poskytnuté příspěvky celkem 17 

VIII. Daň z příjmů celkem 0 

Účtová třída 5 celkem 4 877 

B. Výnosy   Tis. Kč 

I. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem 131 

II. Změna stavu vnitro organizačních zásob celkem 0 

III. Aktivace celkem -22 

IV. Ostatní výnosy celkem 13 

V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek 

celkem 

0 

VI. Přijaté příspěvky celkem 307 

VII. Provozní dotace celkem 4 404 

Účtová třída 6 celkem 4 832 

C. Výsledek hospodaření před zdaněním -22* 

Daň z příjmů 0 

* Ztráta ve výši 22 tis. Kč bude převeden na účet 932 (Neuhrazená ztráta minulých let). 
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ZÁVĚR 
Zástupci Místní akční skupiny Hlinecko, z. s. zhodnotili svou činnost za rok 2023 takto. 

Nejdůležitějšími splněnými úkoly pro rok 2023 byly:  

 aktivní naplňování strategie (dokončení realizace strategie CLLD 2014–2020, vyhlašování 

výzev u nového programového období EU 2021-2027, konzultací a školení pro žadatele, 

hodnocení a výběru projektů, kontrola realizací projektů), 

 animace základních, mateřských škol a středisek volného času při realizaci projektů 

Šablon II a Šablony III,  

 informovanost v regionu o aktivitách MAS (zprávy v novinách, webové a facebookové 

stránky MAS, videa, zpravodaj, další tiskoviny ve vztahu k regionu a území), 

 příprava regionu na komunitní energetiku – pořízení Místní energetické koncepce pro celý 

mikroregion, zahájení dotačního poradenství v rámci programu MŽP Nová zelená 

úsporám, individuální energetické poradenství   

 dokončení realizace projektu Místní akční plán ORP Hlinsko III,  

 vyřízení žádosti a získání navazujícího projektu Místní akční plán ORP Hlinsko IV a rozvoj 

aktivit projektu v oblasti vzdělávání včetně dalšího zapojení partnerů, 

 Začátek realizace sociálního projektu „Hlinecko – region pomáhající a učící“, 

 Pokračování realizací projektů skrz Program obnovy venkova Pardubického kraje: 

dokončení Naučné stezky „Po Martinových stopách“ a podání žádosti o dotaci na tzv. 

Malý Leader, 

 prohloubení spolupráce s regionálními aktéry, příprava dalších společných projektů, 

 plnění podmínek standardizace MAS pro období 2021–2027, 

 příprava všech akčních plánů strategie CLLD 2021–2027 – IROP, OPTAK a SZP. 

 

Cíle Místní akční skupiny Hlinecko pro rok 2024: 

 realizace strategie CLLD 2021–2027 (vyhlašování a administrace výzev, pomoc 

realizátorům projektů s vyúčtováním, podáním žádostí o změnu, zpráv o udržitelnosti 

a žádostí o platbu), 

 pokračování v realizaci aktivit projektu „Hlinecko – region pomáhající a učící“, 

 pokračování realizace projektu Místní akční plán IV pro ORP Hlinsko, 

 další postupná příprava subjektů v regionu na nové rozvojové téma – komunitní 

energetika, 

 vyhledávání dotačních možností pro různé subjekty v regionu, 

 podpora a prezentace regionální značky Kvalita z Hlinecka na území MAS, 

 realizace Malého Leadera skrz Program obnovy venkova Pardubického kraje, 

 propagační činnost na území Místní akční skupiny Hlinecko – webové stránky, 

facebookové stránky, publicita v tisku, vydávání vlastních tiskovin a regionálních publikací, 

apod., 

 spolupráce s regionálními aktéry, příprava a realizace dalších společných projektů. 

 



 

28 

 

 

 

 

 

 

 Financováno z projektu OPTP evidenční číslo CZ.07.02.01/00/22_003/0000151. 

 

 

 

 


